
Економија

Према процјенама из прве половине 2008. године, на подручју града Бање Луке,
односно на површини од 1.239 квадратна километра, живи око 250.000
становника, што представља просјечну густину насељености од 202,92
становника на квадратни километар. У привреди Бање Луке запослен је 60.921
радник.
У посљедњем периоду укупан број запослених лица на подручју Бање Луке
биљежи скроман, али константан раст. Одређена позитивна кретања у области
запошљавања резултат су стварања повољнијег амбијента за развој малих и
средњих предузећа и приватног предузетништа, као и ефикаснијих мјера
економске политике. Мјерена односом укупног броја запослених и радног
контингента (односно, радно способног становништва - 149.370 лица), стопа
запослености на подручју града Бање Луке у 2008. години износи 40,8%.
Аналогно томе, укупан број евидентираних незапослених лица биљежи тренд
опадања. Према подацима Завода за запошљавање Републике Српске, број
незапослених лица на подручју Бање Луке крајем 2007. године износио је 21.223
лица, док је у мају 2008. године на евиденцији Завода било 16.577 незапослених
лица, што је мање за 21,9%. При томе, треба имати у виду да знатан број
евидентираних незапослених лица не представљају активну понуду радне
снаге, с обзиром на то да путем Завода за запошљавање остварују финансирање
осигурања за незапослена лица и задовољење других мотивационих фактора.

У циљу стварања претпоставки за спровођење активности у правцу економског
развоја, Град је извршио пренос овлашћења и успостављање локалних
институција економског развоја. На основу одлука Скупштине града основани су:

почетком 2003. године - Центар за развој и унапређење села. Циљеви
ове установе су организовање и унапређење примарне пољопривредне
производње, изградња и одржавање комуналне инфраструктуре и
обављање других дјелатности од општег интереса на сеоском подручју;

• 

крајем 2003. године - Туристичка организација Града Бања Лука. Њени
задаци су развој туристичке дјелатности и јачање идентитета и
препознатљивости Града као туристичке дестинације, те очување и
заштита туристичких вриједности на подручју Бање Луке;

• 

крајем 2003. године - Градска развојна агенција. Циљеви и задаци ове
установе су креирање повољног амбијента и инфраструктуре за раст и
развој сектора малог и средњег предузетништва, који представља важан
фактор у оживљавању економских токова.

• 

У протеклим годинама, на основу издвајања преко 23 милиона КМ буџетских
средстава и кроз друге видове нематеријалне подршке, унапријеђени су услови
за функционисање поменутих локалних институција економског развоја. 

Детаљније на интернет страни Градске развојне агенције...
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